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 (1-10) Записать первые три члена числового ряда   an и исследовать его 

сходимость. Указать признак, по которому было принято решение. 

 

1. 𝑎𝑛 =  
3𝑛−2

2𝑛
 6.  𝑎𝑛 =  

𝑛2+ 2

3𝑛
  

2. 𝑎𝑛 =  
𝑛+3

4𝑛
 7. 𝑎𝑛 =  

𝑛2

2𝑛+1
 2−𝑛 

3. 𝑎𝑛 =  
2𝑛

(𝑛3+1)
 7−𝑛 8. 𝑎𝑛 =  

𝑛5

(𝑛2+3)
 5−𝑛 

4. 𝑎𝑛 =  
2𝑛𝑛

(𝑛2+5)
  9. 𝑎𝑛 =  

3𝑛𝑛2

(𝑛 +2)
  

5. 𝑎𝑛 =  
𝑛2+ 2

3𝑛−1
 4𝑛  10. 𝑎𝑛 =  

𝑛4+ 2

𝑛3
 5𝑛 

 

 

(11-20) Найти общий член соответствующего степенного ряда ∑ 𝑢𝑛
∞
𝑛=1 . 

Найти интервал сходимости этого ряда и исследовать его поведение ряда на 
концах интервала сходимости. Найти значение суммы ряда в точке 𝑥0 с 
точностью до 0,001. 

 

11. 
𝑥−2

6
+ 

3 (𝑥−2)2

62
+ 

5 (𝑥−2)3

63
+ … , 𝑥0 = 1,5 

12. 
𝑥

2
+ 

𝑥2

2∙8
+ 

𝑥3

2∙8∙14
+ … , 𝑥0 = −1 

13. 
2𝑥+3

3
+ 

2 (2𝑥+3)2

32
+  

3 (2𝑥+3)3

33
+  … , 𝑥0 = −1 

14. 
𝑥−1

1∙2
+ 

 (𝑥−1)2

2∙3
+ 

 (𝑥−1)3

3∙4
+  … , 𝑥0 = 0,5 

15. 1 + 
2𝑥

√5∙5
+ 

4𝑥2

√9∙52
+ 

8 𝑥3

√13∙53
+ … , 𝑥0 = −0,5 

16. 
𝑥−2

6
+ 

3 (𝑥−2)2

62
+ 

5 (𝑥−2)3

63
+ … , 𝑥0 = 1,5 

17. 
𝑥−1

1∙2
+ 

 (𝑥−1)2

3∙22
+ 

 (𝑥−1)3

5∙23
+  … , 𝑥0 = 1 

18. 1 −
𝑥2

3∙2√2
+ 

 𝑥4

323√3
− 

 𝑥6

334√4
+  … , 𝑥0 = 1 



 
 

19. 
𝑥+1

2
+ 

2 (𝑥+1)2

22
+ 

3 (𝑥+1)3

23
+ … , 𝑥0 = −1,5 

20. 
𝑥−2

2∙3
+ 

 (𝑥−2)2

3∙4
+  

 (𝑥−2)3

4∙5
+ … , 𝑥0 = 1,5 

 

(21-30)  Вычислить  определенный  интеграл  с  точностью  до  0.0001,  
разложив подынтегральную функцию в степенной ряд. 

 

 

21. ∫ 𝑒−𝑥2
 𝑑𝑥

1

0
. 26. ∫ sin(2𝑥2)  𝑑𝑥

0,1

0
. 

22. ∫
sin 4𝑥

𝑥
 𝑑𝑥

1

0,5
. 27. ∫

𝑠𝑖𝑛2𝑥

𝑥2
 𝑑𝑥

1

0,2
. 

23. ∫ 𝑒−2𝑥2
 𝑑𝑥

0,1

0
. 28. ∫

1

√32+ 𝑥25  𝑑𝑥
1

0
. 

24. ∫
1

√8+ 𝑥33  𝑑𝑥
1

0
. 29. ∫

ln(1+ 
𝑥

2
)

𝑥
 𝑑𝑥

1

0,5
. 

25. ∫ cos 𝑥2  𝑑𝑥
1

0
. 30. ∫

𝑒𝑥− 1

𝑥
 𝑑𝑥

0,5

0
. 

 


